
Aa©evwl©Kx cixÿv-2020 

†kÖwY: cÖ_g 

welq: evsjv 

mgq: 2:N›Uv                                                                                              c~Y©gvb-55 

 

1| Ô‡fvi n‡jvÕ KweZvwU wjL|         08 

 

2| kã MVb Ki- (1wU K‡i)         5 

d, n, S, m, g|  

 

3| hy³eY© †f‡½ wjL         5×1=5 

®§, Û, ½, µ, Ü 

 

4| wecixZ kã wjL|          5 

kvšÍ, f`ª, Avcb, cÖ_‡g, fxiæ 

 

5| evK¨ iPbv K‡iv| 

cvjwK, Zix, †Ljayjv, evMvb, †jLvcov|        5×2=10 

 

6. GKK_vqv DËi `vI| 

K) isabyi iO KqwU? 

L) †K †bŠKvq hvq? 

M) GKwU eo b`xi bvg wjL| 

N) †gŠPv‡K wK I‡o? 

O) gqbv †Kv_vq †`v‡j? 

P) Zix Kw Zz‡j Pjj? 

Q) Kqw`‡b GK mßvn? 

R) evMv‡b mevB wg‡j wK Luyoj? 

 

7| k~Y¨¯’vb c~iY K‡iv|         8×1=8 

K) Iiv  -- Mv‡Q cvwb †`q| 

L) Avgv‡`i ‡`k -- Mv‡bi †`k|  

M) wmsn --  w`‡K GwM‡q †Mj|  

N) gygy †mvgevi -- †k‡L| 

O) mvim ev‡Ni Kv‡Q ÑÑ PvBj| 

P) --- e‡m‡Q †gjv 

Q) luvo Av‡m -- K~‡j|  

R) GBevi GBevi LyLy  -- Lyjj| 

 

8| cÖ‡kœvËi wjL|           06 

K) Ôwmsn Avi PviwU Miæ, MíwU c‡o wK wkL‡j? 

L) mvim  Kxfv‡e ev‡Ni Mjvi nvo †ei K‡i w`j? 



M) fvjyK †`‡L cÖ_g eÜz wK Kij? 

Aa©evwl©Kx cixÿv-2020 

†kÖwY: cÖ_g 

welq: MwYZ 

mgq: 2:N›Uv                                                                                              c~Y©gvb-75 

 

1| K_vq wjL|         6×2= 12 

87,  99,  142,  97,  107, 134 

 

2| As‡K wjL|         6×2= 12 

GKkZ EwbPwjøk, GKkZ wZb, GKkZ cÂvk, one hundred sinteen, seventy one, 

one hundred nine.  
 

3| LvwjNi c~iY Ki :       3×2=6 

 

K)        + 12= 14 

 

L)        - 11=12 

 

4| †QvU †_‡K eo mvwR‡q †Lj|      7×1= 7 

32,26,45,8,49,11,37 

 

5|  µgevPK msL¨v wjL       5×2=10 

2q, 4_©, 6ô, 8g, 10g 

 

6| †hvMKi|         3×2= 6 

K) 49    L) 43 

    29       21  

 

7| we‡qvM Ki :        3×2=6 

K) 

  36

-13

    L) 

  24

-12

 

 

8| bvgZvi mvnv‡h¨ ¸Y K‡iv|       10 

7×5=     , 11×9=  , 8×8=      , 12×6=   , 9×7=           

9| †iRvi 12wU KvMR Av‡Q Ges gxbvi 14wU KvMR Av‡Q| Zv‡`i  GK‡Î KZ¸‡jv KvMR 

Av‡Q|          6  



 

Aa©evwl©Kx cixÿv-2020 

†kÖwY: cÖ_g 

welq: cwi‡ek cwiwPwZ 

mgq: 2:N›Uv                                                                                              c~Y©gvb-75 

 

 

1| ïY¨¯’vb c~iY Ki        7×2= 14 

K) evsjv‡`‡k †gvU --wU BDwbqY Av‡Q|  

L) -- , weevn, -- Avgv‡`i mvgvwRK Abyôvb|  

M) g~‡ji mvnv‡h¨ MvQ – AvniY K‡i| 

N) kixi cwi®‹vi ivLvi Rb¨ -- mvevb w`‡q †Mvmj Ki‡Z nq| 

O) -- Avgv‡`i ¯^vaxbZv w`em| 

P) K‡qKwU -- wb‡q GKwU evwo MwVZ nq| 

2| GKK_vq DËi `vI|         8×2= 16 

K) `yM©vc~Rv Kv‡`i agx©q Abyôvb? 

L) evsjv‡`‡k wmwU K‡c©v‡ikb KqwU? 

M) Avgv‡`i †`‡ki bvg Kx? 

N) wLª÷vb‡`i Òeow`bÓ KLb cvjb Kiv 

nq? 

O) †Kvb mv‡j evsjv‡`‡ki ¯^vaxbZv hy× 

ïiæ nq? 

P) cwi‡e‡ki †Kvb Dcv`vbwU Avg‡`i 

A‡bK DcKvi K‡i? 

Q) evsjv‡`‡k KZwU †Rjv Av‡Q? 

R) ¯^v¯’¨ fv‡jv ivLvi Rb¨ Kx ai‡Yi Lv`¨ 

†L‡Z n‡e? 

3| mwVK DË‡ii cv‡k wUK (√) wPý `vI|     8×2= 16 

K) evsjv‡`‡k wefvM KZwU?  

i) 7wU  ii)  8wU  iii) 9wU  iv) 10wU  

L) Ni-evwo Kxiƒc ivL‡Z nq? 

i) ‡fRv  ii) ‡bvsov  iii) cwi®‹vi-cwiQbœ iv) `yM©Ügq 

M) MvQ‡Z gvwUi mv‡_ AvUwK‡q iv‡L- 

i) g~j      ii)  KvÛ  iii) dzj iv) cvZv 

N) gymjgvb‡`i agx©q Abyôvb †KvbwU? 

i) `yM©vc~Rv ii) eow`b iii) 16 wW‡m¤^i iv) C ỳj wdZi  

O) kixi cwi¯‹vi KivLvi Rb¨ Kx Kiv DwPZ? 

i) bvIqv-LvIqv eÜ Kiv DwPZ ii) wbqwgZ †Mvmj Kiv DwPZ  

iii) ‡bvsiv cvwb‡Z †Mvmj Kiv DwPZ  iv) wKQzB Ki‡Z nq bv|   



 

4| ms‡ÿ‡c DËi `vI|       5×3= 15 

K) ‡`k Kxfv‡e MwVZ nq? D`vniY `vI| 

L) weRq w`em †KvbwU? †Kb? 

M) ¯^v¯’¨v fvj ivLvi Rb¨ wK cÖ‡qvRb? 

N) Avgv‡`i RvZxq Abyôvb¸‡jv Kx Kx? 

O) Mv‡Qi KqwU Ask I Kx Kx? 

5| eo cÖ‡kœi DËi `vI| 5×4= 20 

K) K) Avgv‡`i mvgvwRK Abyôvb¸‡jv Kx Kx? 

L) kwn` w`em †KvbwU? †Kb? 

M) MvQ Avgv‡`i Kx Kx DcKvi K‡i? 

N) kixi cwi®‹vi-cwi”Qbœ bv _vK‡j Kx nq? 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Half Yearly exam-2020 

Class-one 

subject: Handwriting 

 

Unity is strength.  (25 lines) 

 
 

B”Qv _vK‡j Dcvq nq| (25 jvBb) 

 

 

 

Half Yearly exam-2020 

Class-one 

subject: English 

 

1. write the following blend word. (2 words each)   5 × 2 = 10 

 ch, ft,gl, ck, fl 

2. write the Bengali meaning of the following words.  5 × 2 = 10 

 Count, Gift, Princes, Loft, Think 

3. write the opposite of the following words.   5 × 2 = 10 
Gift, Black, Glad, Slow, Day. 

4. Write the following Rhyme. 10 

“Humpty Dumpty”  

5. Make sentences with the following words.   5 × 3 = 15 
Again, Every, Lost, Hill, Turn.  

7. Answer the following questions.     5 × 3 = 15 

a) Where was jack? 

J) What did ned see in the shed? 

c) What did bert have for his birthday? 

d) Where did father get the bird from? 

e) who wished to be a fairy? 

8. Re-arrange the words into proper sentences.  5 × 3 = 15 

a) sat, thorn-tree, beth under a. 

b) bother, never, again, Dick, was, a. 



c) ran, they, so, off, all. 

d) fox, is, the, on, hill, the.  

e) fell, into, ned, chest, the.   

 

 

 
 


